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Nejživější výstava jarní sezóny je krátce před probuzením, stejně jako letošní jaro. Její dveře se pro návštěvníky otevřou 
ve čtvrtek 11. března v 9 hodin. Do květinového aranžmá oděný hradecký Aldis  ožije atraktivním programem. Zasazen 
do rámu 4 tematických okruhů - bydlení, žena a wellness, zahrada , modelářství – má ambice neuniknout pozornosti 
širokému spektru návštěvníků.  

Koho by dnes nezajímalo bydlení …  nové kolekce nábytku, dětský nábytek, renovace koupelen, podlahy, ale třeba i 
vybavení kanceláří, vyzkoušet si posezení na zdravotní židli, posoudit nabídku  bezpečnostních dveří (co kdyby ti 
zloději… !!!, ale radši nemyslet), možná zaujmou i tepelná čerpadla, kdoví, vystavovatelů je mnoho, takže zkrátka 
nepřijdou ani české výrobky z oblasti užitkového a dekorativního skla, povlečení, přikrývky a zbrusu nové jarní kolekce 
prostírání. Krom toho, je připravena i bezplatná poradna bytového architekta a poradenské centrum malířů, vždyť 
malování do moderního bytu patří (a kdy jindy vymalovat než zjara, že?), kolikrát si nevíte rady s výběrem materiálů a 
barev, nevíte, jak upravit stěny, tady budou doporučení profesionálních malířů jistě k nezaplacení. A ukázky malířských 
dekorací přímo před Vašimi zraky jakbysmet. 

V prostorách věnovaných ženám a wellness (ne že by muži měli přístup zakázán) bude také živo: šperky české výroby, 
dekorativní kosmetika s živými ukázky líčení, kosmetika tělová a medicinální, lázeňství, neinvazivní (čili bez operace) 
estetická medicína a spousta dalších zajímavostí. Není divu, že k tomuto tématu je nachystáno nejvíce doprovodných 
programů. Co říkáte, dámy, například na svou  vizážistickou proměnu. S nástupem jara, proč ne? Můžete se ocitnout 
v rukou vizážistů a kadeřníků a po proměně i před objektivem fotografa, aby Vám zůstalo také něco na památku. Při 
loňském ročníku výstavy vzbudily „proměny“ nebývalý zájem. Novinkou letos bude stylistická a módní poradna zdarma 
(jaký zvolit osobitý styl, jaké barvy dezénu, jak korigovat postavu, jak zvýraznit své předností a naopak potlačit 
nedostatky, panečku, tady je každá rada nad zlato, viďte?). A není to všechno, co takhle zdarma si vyzkoušet zázraky 
neinvazivní estetické medicíny.  A ještě to není všechno, těšit se můžete na ukázky wellnessových procedur a také na – 
víte co, přijďte, ať víc neprozrazujeme.

Kdo by neměl na jarní výstavě určitě chybět, jsou milovníci zahrádek a květin. A nejen květin, vždyť každého správného 
zahrádkáře zajímají i bylinky, cibuloviny, semena, truhlíky, postřiky, hnojiva, travní osivo, závlahové systémy, materiály 
pro venkovní terasy, trávníkové lemy, zahradní oblečení pokud je pro vás práce na zahradě už životním stylem, zahradní 
nábytek, houpačky a také mluvící květiny (překvapení, co?). Vše na jednom místě.  A jako závdavek bezplatné 
poradenské centrum zahradního architekta, ten se loni zapotil, než odpověděl na všechny zvídavé otázky. Po celou dobu 
výstavy poběží předváděcí akce Kvetoucí a voňavé jaro. Možná byste ani nevěřili, jak mohou při optimálním výběru 
květin a bylinek rozkvést a provonět Vaše domovy, jak „voňavá aranžmá“ změní klima kolem Vás. Znáte třeba rostliny 
vhodné pro jarní dekoraci? A co  bylinkové dekorace? Dozvíte se něco o jejich používání, dokonce jak z nich načerpat 
sílu přírody. A nezapomeňte se na výstavě zeptat na osázení truhlíků muškáty, přece nebudou zjara zahálet. Velký prostor 
dostane i Live Show s květinami, atraktivní ukázky tvorby květinového aranžmá, než se dostane do interiérů , a aktuální 
trendy v dekorování interiérů květinami. I tady se můžete přímo odborníků ptát a ptát a ptát.  

Celý jeden sál je na výstavě věnován modelářství a dětem. A ruku na srdce, hravým tatínkům zrovna tak. Železniční 
modelářství, RC trucky, RC modely letadel a aut. Chybět nebude ani hra napodobující archeologické vykopávky, 
vzdělávací  i zábavné knihy, oblečení a hračky pro děti. Nádherným zážitkem jsou předváděcí akce RC modelů trucků a 
užitkových automobilů. Představte si, modelová silnice: čerpací stanice, myčka automobilů, zemní práce, sklad, 
překladiště – to vše v akční scéně na ploše přes 100m2. Loni touto akcí modeláři doslova uchvátili diváky a zaujali celou 
rodinu.  A co teprve dílny pro děti, přímo na místě tvorba krajinky a domečků, co říkáš, Jakube, Martine? A vzrušující 
železniční modelářství v plné parádě, zvukové železnice, digitální sety…

Originální výstava Jarní inspirace, s řadou doprovodných programů, potěší ženy i muže, děti i dospělé. Od  11. do 13. 
března v hradeckém Aldisu, otevřeno denně od 9 do 18 hodin a v neděli 13. března do 16 hodin. Nechte se inspirovat 
květinami vyzdobenou výstavou, kouzelným místem pro Vaše zaujetí.  Více na www.jarniinpirace.cz.

http://www.jarniinpirace.cz/

